
 

 
Δελτίο Τύπου 
 
 

Νέο Στεγαστικό Δάνειο από την Alpha Bank Cyprus Ltd  
με επιπλέον επιδότηση για τον πρώτο χρόνο 

 
 
Η Alpha Bank Cyprus Ltd ενισχύει το κρατικό Σχέδιο Επιδότησης Επιτοκίων για την απόκτηση 
πρώτης κατοικίας, που παρέχει επιδότηση μέχρι 1,5% για 4 χρόνια, με το νέο σχέδιο Alpha 
Επιδότηση Plus+, που προσφέρει τη δυνατότητα στους Πελάτες της να επωφεληθούν από τα 
ίδια χαμηλά επιτόκια, αλλά και με επιστροφή του υπόλοιπου τόκου για τον πρώτο χρόνο, σε 
μετρητά στον λογαριασμό τους. 
 
Το Alpha Επιδότηση Plus+ ισχύει για αιτήσεις νέων στεγαστικών δανείων για αγορά ή 
ανέγερση πρώτης κατοικίας που θα υποβληθούν μέχρι τις 30.11.2020 και θα εγκριθούν στο 
πλαίσιο του Σχεδίου Επιδότησης Επιτοκίων για Νέα Στεγαστικά Δάνεια το οποίο εγκρίθηκε από 
το Υπουργικό Συμβούλιο. Εξαιρούνται στεγαστικά δάνεια τα οποία τυγχάνουν άλλης 
επιχορήγησης. 
 
Με το Alpha Επιδότηση Plus+, η επιδότηση της Τράπεζας έχει τη μορφή επιστροφής ποσού, 
που ισοδυναμεί με τον τόκο που προκύπτει στη βάση του υπολειπόμενου επιτοκίου. Η 
κατάθεση του ποσού θα πραγματοποιείται στον τρεχούμενο λογαριασμό που τηρεί ο 
δανειολήπτης στην Alpha Bank Cyprus Ltd, από τον οποίο εκτελείται η εντολή άμεσης χρέωσης 
για την πληρωμή της δόσης του στεγαστικού του δανείου. 
 
Με την πάροδο των τεσσάρων ετών που εμπίπτει στο κρατικό σχέδιο επιδότησης, και για την 
υπόλοιπη διάρκεια του δανείου, θα μπει σε εφαρμογή χρέωση με κυμαινόμενο επιτόκιο, βασικό 
επιτόκιο στεγαστικού δανείου, στη βάση περιθωρίου που συμφωνείται εξαρχής μεταξύ 
Τράπεζας και Πελάτη. 
 
Η Alpha Bank Cyprus Ltd βρίσκεται πάντοτε στο πλευρό των Πελατών της, συμβάλλοντας με 
κάθε τρόπο στην αντιμετώπιση των δυσκολιών που προκύπτουν από το διαρκώς 
μεταβαλλόμενο περιβάλλον, αλλά και στην επάνοδο στη σταθερότητα και την οικονομική 
ανάπτυξη, μέσω καινοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, όρους και προϋποθέσεις σχετικά με το Alpha Επιδότηση 
Plus+, επισκεφθείτε το www.alphabank.com.cy. 
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